今日菏泽

CO3

"娘,外边冷,您快回家吧!

因害怕患病拖累儿女,曹县一老妇离家出走,儿女急盼母归

本报曹县1月9日讯(记者

"老母亲离家多日,现 崔如坤) 在还没找到!"1月9日,王女士向 本报记者反映称,1月6日早晨, 其61岁的母亲陈际秀自曹县仵 楼乡陈楼村的家中出走,警方与 家人多方寻找,没有任何消息, "希望通过报纸寻找线索,让我 们能早点找到老母亲。'

王女士目前住在济南,她告 诉记者,5日,她给母亲陈际秀打 电话说春节要回家过年,"前一 天打电话时还好好的,没想到第

二天却离家出走了。"

"老母亲没带换洗衣物,也没 带一分钱,这天寒地冻的,万一有 个好歹该咋办?"由于连续多日寻 找母亲,王女士的声音已变得有些 沙哑。得知母亲离家出走的消息 后,王女士的三个弟弟、妹妹也都 匆匆地从外地赶回家中,他们报了 警,发动亲友帮忙,寻遍了周边的 村镇,但至今仍未找到老母亲。

陈际秀为啥离家出走?据王 女士介绍,她母亲陈际秀和父亲 均患有心脑血管疾病,两年前其

母得了半身不遂,如今基本康 复,生活能自理也能做些家务。 不幸的是,半年前其父也患了半 身不遂,至今腿脚还不很灵便。 "这让母亲的压力越来越大,总 觉得增加了我们的负担。"王女 士称,由于觉得给孩子添了累 赘,母亲心理压力很大,也越来 越抑郁,这与她1月6日离家出走 有很大关系。

"娘,这几天您怎么吃的饭? 在哪里休息?冷了怎么办?饿了 怎么办?娘,您快回来吧!我们盼 着您平安回家!"王女士声音有 些哽咽,她盼着母亲早日回家, 也希望见到母亲的好心人能跟 她联系。

据了解,王女士的母亲陈际 秀今年61岁,身高160厘米左右, 离家出走时上身穿藏蓝色带帽 羽绒服,下穿蓝色运动裤,脚穿 一双黑色棉鞋。

如果您见到过这样一位老 人或有相关线索,请拨打王女士 电话18653158699,15265005252 或本报热线电话0530-6330000。

▶离家 出走的陈际 秀生活照。 记者 邓兴宇



拳下去,赔人三万医药费

为维护醉酒父亲,单县一男子将他人打伤

本报单县1月9日讯(记 周千清 通讯员 崔 宛某的父亲酒后与 人发生争执,他闻讯赶来, ·拳将人左眼打伤,付出3 万元赔偿的代价。

宛师傅、熊师傅都在 单县开发区一工地做保 卫工作。1月7日下午,受 领导指示,熊师傅将工地 上的钢筋收拾起来,准备 做质量检验用。

这时,从外面喝酒回 来的宛师傅看到手拿钢 筋的熊师傅有些怀疑, "你竟敢偷工地上的钢 筋,真是坏良心!"被误解 的熊师傅解释说:"这是 工地上做检验用的,我收 拾一下。"宛师傅不听熊 师傅解释,两人吵起来。

宛师傅的儿子闻讯

而来,看到父亲生气,他 便捡起地上的方木要打 闪躲的熊师傅。

宛某从地上捡的方 木被赶来劝架的人夺下。 但他趁众人不注意,一拳 打在了熊师傅的左眼上。 熊师傅的左眼当即出现 出血症状。看事态越发严 重,现场人员拨打110,赶 来的民警将宛某控制。

熊师傅被紧急送往 医院,医生经诊断称,直 至痊愈需要花费3万余元 的医药费。而这些费用则 要由宛某来承担,"以后 再也不那么冲动了",宛 某悔恨地说。

"过年过节酒场多 市民酒后应冷静处事,避 免出现事端。"单县开发 区派出所民警提醒。

春节临近,小偷也"疯狂"

民警提醒市民提高警惕,谨防被偷盗

本报菏泽1月9日讯(记 邢孟 通讯员 陈爱 近日,菏泽丹阳派出 所民警根据群众举报,抓 获一名电动车盗窃嫌疑 人。民警提醒,临近春节, 小偷增多,尤其是商场附 近,盗窃事件频发。

近日,丹阳派出所根 据群众举报了解到,中华 路一商城附近发生了多 起盗窃案件,且发案时间 及地点规律。办案民警根 据掌握的情况进行全面 梳理,强化巡逻、盘查力 度,1月7日13时30分许将 犯罪嫌疑人赵松峰(男, 34岁,家住丹阳办事处肖 楼社区)抓获

民警提醒广大市民, 临近春节,商场附近盗窃 事件频发,市民应锁好车 辆并将车辆停靠在正规 停车场所,以免被盗。

本报记者走进110值班室

无效报警电话 占到三成多

本报菏泽1月9日讯(记 邢孟 通讯员 李增强 陈爱霞) 如今,几乎所有 市民在危难或者困难时都会 想到拨打"110"。在感受市民 信赖的同时,菏泽110值班民 警的任务也越来越重,而无 效报警电话和谎报电话,更 增加了他们的工作量。

1月9日上午,记者来到 丹阳派出所110接警大厅,体 验110接警工作。

就在记者向值班民警了 解110接警工作的流程时,一 名40岁左右的妇女来到接警 大厅。经询问,得知该妇女在 自己的拉客三轮车后座发现 了一件棉服,内有一个钱包, 钱包里有身份证、银行卡、车 票等物品。该妇女怕失主着 急,便来到派出所,希望民警 能将这些东西归还给失主。

民警告诉记者,像这种 报案的不在少数,只要接到 市民报警,不管是大事还是 小事,民警都同等对待,及时 帮市民排除困难。但是人少 警情多,每个民警身上的工 作量都很大,"有时民警都得 连轴转,遇到警情多的时候 几天几夜才能休息一次。"

据介绍,丹阳派出所 2011年共接警3679起,每天 都要处理十余起警情,而处 理这些工作的是该所的12名 民警和22名协警,"谎报电 话、无效报警电话增加了无 谓的工作量。"

丹阳派出所所长何启国 告诉记者,无效报警电话多, 已成为110接警工作的一个很 大困扰,"就以丹阳派出所为 例,2011年接警3679起,其中 有1122起是无效报警电话,其 中包括一些市民谎报警情。'



电话: 18764523128 0530-5165199 (市内可送货上门) 网址: www.yzxieye.com

最近,细心的菏泽市民会在 菏泽多所学校门口,见到接送孩 子往返穿梭的奇瑞电动汽车。

-辆辆小巧别致的电动 汽车,驾驶安全,操作简单,成 了菏泽城一道亮丽的风景线, 驾驶者多是中老年人或妇女, 他们开电动汽车接送孩子,既 遮风又挡雨,让人羡慕不已。

"这几天,随着天气渐冷, 来我们这里购买奇瑞电动汽 车接送孩子的络绎不绝。"12 月12日,菏泽正邦电轿行奇瑞 店销售经理刘明告诉笔者,由 于电动汽车省费用省手续,驾 驶安全又简单,很多家长接送 孩子选择了电动轿车,目前在

菏泽城乡有上千人购买电动 汽车接送孩子。

市民王先生购买了一辆 奇瑞电动轿车送给妻子,他说 给妻子购买电轿既能提升她 的生活质量,主要是接送孩子 方便,大人孩子都不受罪了。

10月4日,年过60的李大爷 购买了一辆奇瑞电轿,他说今 后接送孙女上学方便了,还省 钱,一辆电动轿车比微型轿车 一年就能省油钱、维修费和保 险费1万多元,回趟曹县老家 收费站也免费。

今年68岁的李明亮大爷, 现在闲着没事,经常接送外孙 上学,公车不能用了,自己蹬 个三轮,既很麻烦又不安全, 也没面子。自从购买了奇瑞电 动轿车后,接送孩子不但方便 了,出行也随心所欲了。他说 奇瑞电轿行驶百公里,费用才 8元。他的几个老朋友见他开 着好,也都购买了电动轿车。

刘明介绍,奇瑞电轿热销 菏泽的原因主要有三点,一是 奇瑞新能源品牌好,质量过 硬,二是奇瑞电轿好驾驶安全 性能好舒适度高,三是使用成 本低,行驶百公里,费用仅8 元。春节后,随着汽柴油价格 的再次上涨,让很多原本准备 购买汽车的菏泽城乡居民,把 目光转移到奇瑞电轿身上。据

了解,奇瑞QQ3纯电动汽车采 用自动档操控,简单便捷,充电 方便,民用220V即可,随外可 及,安全方便。作为国内知名 的自主轿车品牌,奇瑞拥有多 年生产小车的成熟经验,这款 QQ3纯电动汽车除了技术成 熟、安全可靠等产品优势之 外,还享受2年/4万公里的整 车质保和便捷的售后服务。

位于菏泽人民路一中分 校南的正邦电轿行是奇瑞电 动轿车在菏泽总代理,12月11 日,一天就销售了4辆电轿。奇 瑞电轿在菏泽上市半年多,累 计已销售300多台,最多一天销

为方便菏泽城乡群众咨询,公司专门开通两部咨询电 话:0530-5079898、13805300911

定陶:18254043888、郓城:15965689888 单县:18854032103、巨野:8311198

